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Zagreb, 27. svibnja 2015.

ZAPISNIK
o održanoj Radionici o Zakonu o mjerama za smanjenje troškova postavljanja

elektroničkih komunikacijskih mreža velikih brzina, uz predstavljanje teksta Nacrta
prijedloga iskaza o procjeni učinaka propisa za Zakon o mjerama za smanjenje troškova

postavljanja elektroničkih komunikacijskih mreža velikih brzina

Nadnevak održavanja: 27. svibnja 2015. godine, u trajanju od 15,00 do 17,00 sati

Mjesto održavanja: Kongresna dvorana Grand hotela Adriatic, Opatija,
u okviru 38. Međunarodnog skupa za informacijsku i komunikacijsku
tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO 2015.

Organizatori: Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture i Hrvatska udruga MIPRO

Voditelj: Krešo Antonović, Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture (MPPI)

Uvodničari: Marinko Bosiljevac, Državna geodetska uprava (DGU)
Vladimir Žuti, Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti (HAKOM)

Kratak osvrt na radionicu

U okviru 38. Međunarodnog skupa za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku
i mikroelektroniku - MIPRO 2015., koji je održan od 25. do 29. svibnja 2015. godine u
Opatiji, Hrvatska udruga MIPRO i Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture
organizirali su 27. svibnja 2015. godine Radionicu o Zakonu o mjerama za smanjenje troškova
postavljanja elektroničkih komunikacijskih mreža velikih brzina (u daljnjem tekstu: Zakon), u
cilju upoznavanja sudionika s postupkom prenošenja Direktive 2014/61IEU Europskog
parlamenta i Vijeća od 15. svibnja 2014. o mjerama za smanjenje troškova postavljanja
elektroničkih komunikacijskih mreža velikih brzina (u daljnjem tekstu: Direktiva). Ujedno je
ova Radionica imala ulogu javnog savjetovanja na kojem je javno izložena materija iz Nacrta
prijedloga iskaza o procjeni učinaka Zakona. Svrha je Zakona, kojim će se preuzeti Direktiva,
olakšavanje i poticanje postavljanja elektroničkih komunikacijskih mreža velikih brzina, na
način kojim se promiče zajedničko korištenje postojeće fizičke infrastrukture i omogućuje
djelotvornije postavljanje nove infrastrukture, kako bi trošak postavljanja takvih mreža bio što
manji.



Radionici su prisustvovali predstavnici zainteresirane javnosti budući da je program skupa
MIPRO 2015. s objavljenim rasporedom održavanja svih događanja unaprijed bio dostupan
svim zainteresiranima.

Radionicu je vodio g. Krešo Antonović (MPPI), voditelj Radne skupine za izradu Nacrta
prijedloga Zakona, a ugledni stručnjaci iz Radne skupine - g. Marinko Bosiljevac (DGU) i g.
Vladimir Žuti (HAKOM) raspravljali su o pitanjima može li nova Direktiva, kojom se
propisuju mjere za smanjenje troškova postavljanja brzih elektroničkih komunikacijskih mreža,
uistinu olakšati i potaknuti razvoj širokopojasne infrastrukture i usluga te ostvarenje ciljeva
Digitalne agende za Europu, zatim o temeljnim stupovima Direktive i njihovu prenošenju u
nacionalno zakonodavstvo, kao i o postojećim preprekama u postavljanju elektroničkih
komunikacijskih mreža, koje se namjeravaju riješiti Zakonom, uz pregled pojedinih
predloženih normativnih rješenja koja će biti obuhvaćena Zakonom.

Nakon održane Radionice nije bilo primjedaba, prijedloga ni mišljenja na Nacrt prijedloga
iskaza o procjeni učinaka Zakona, ali su u okviru rasprave na Radionici nazočni predstavnici
zainteresirane javnosti ukazali na potrebu dodatne razrade pojedinih pojmova iz Direktive,
rokova koji se odnose na objavu planiranih građevinskih radova, kao i uvjeta za pristup,
odnosno razloga za odbijanje pristupa postojećoj fizičkoj infrastrukturi, o kojima će Radna
skupina voditi računa pri izradi Nacrta prijedloga Zakona.

Prezentacija s održane Radionice objavljena je istoga dana na službenim internetskim
stranicama Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture.

SASTAVILA: ODOBRIO:

Maša Malacko, dipl.iur.
Voditeljica odjela
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